EPI'AYIA 4
(rapddoon 2/4/2006)
Ot aoxioeig etvon Boduoroyxd 1oodhvaueg

1. Xo\0Bown ogaipa udlag 1 kg eivar cuvbedeuévn ato éva dxpo olpuatog pixoug 1 m mou neploTpépeTat ot
XOTOXOEUPO XHXNO YOPG b To dhho Gxpo Tou pe oTadepr Yevioxh toyhtnTe 120 rad 7' (g = 10m/s?).

(o) Trohoylote Ty xvnuixy evépyeto.

(B) Av avti e yoviaxic taybtnrog elvar 1 ohixh evEpyEla TG ogaipag ToU Tapauéver oTodept|, TOLL 1)
HETABOAT TNG XWNTXAG EVERYELNG Xoi TNG YViaxhg TaybTnTag UEToEl Tou YnhOTEPOU Xat YoUnAGTEROU
omnueiou Tou x0xhou; Trodéote 6Tt 1) T TG Yoviaxig ToydTNTaS Tou 5691XE Tapamdve oy Vel Yid To
dmnhotepo omueio Tou xOxAoU.

Abon:

) 1 1 1
Elc = 577’”)2 = 5771(4)212 = 5

(B) H petofol| tne xvnuixfc evépyetag eivor {or) ue to €pyo tou Blpoug, dnh.

(1kg)(120s~')*(1m?) = 7200J .

AE), =mg(2l) = (1kg)(10m/s*)(2 - 1m) = 20J .

AN .
AE, = E, — By = §mw'212 — By,

OTOTE TOPYOUUE

W' = \2(AB + By) /ml2 = /2(7200] + 20J)/(1kg)(1m)? = 120.1757".
2. Tpla mtupoBora 6mha Bdrlouy PAfuata ue apytxy o dTnTe (Blou UETEOL Uy XATE TETOLO TEOTO WGTE ONAL Tdl
BMAuortar vor tepdoouy and o B0 onueio A (dyt anapaitnta Vv Bl ypovix otiyut).
(o) Hpoobopicte Ty oyéon UeTall TRV PETPWY TWY ToYUTATOY U4 TwV BANUdtwy oto A.

(B") Mnogeite va npocdiopicete tn Siedduvon Tne ToryUTNTOS TV PANUSTOV YENOoHIOTOUMYTAS LEVO THY ap)T
dothpnong tne evépyetag; AtXotoAoYNoTE THY ANAVTNGT GUC.

Yyfua 1: ‘Aoxnon 2

Abon:
(o) ‘Eyouye dathpnon tng unyoviaic evépyetag. Onote
E=FEa+Us=Eyo= Epa=Eo—Ua.

1 1
Emvf, = §mv§ —mgha = vy = \/v§ —2gha,

’ ’ , ,
Tou elvar {Btor o %o YL Ta Tl ph]pcxw.

Apa:



(ﬁ) To o dev wydel xou yia ) SiedVuvor g taydtntoag. ‘Eotw 04 xa 6y ou ywvieg tou oynuatiCouy ol
Ta xou Uy ue v optlévtia dievuvor. ‘Eyouue

Upa  Upcosby
cosf4 = =

VA VA ’

OTOTE 0POU oL vy ot v4 ebvan Bleg Yo Gha Tor BAAoTA €V oL By BlapopeTinés TpoxUnTeL 6Tl oL B4 Vo

ebvor dSropopeTinég Taporo mou ot I, By 4 xon Uy etvan {0teg xon yiow tar tplar BAruotaL

3. Oewprote éva CWUATIO TOL oTolou 1) UNyaVXT| EVEpYEL diveton amd TN oyéon
1
E = §mv2+U(x),

ve v = dx/dt xou

. L? k

C 9ma?

Oewpfiote 61t m = 1kg xou k = 1J - m. Oswprote 1g 800 nepntwoeg Ly = 1J-s xou Ly = V2] -s.

U(z)

(o) Tpoodopiote Tic eAdytoTes Tiuée Unin.1» Umin.e ™¢ Suvauuic evépyetag U(z) tou owyatiov xot oTic
dVo mepmTwoelg koo xan T Véon Twv ehayiotwy Tinin,g X% Tyip o

(ﬁ) [Ioon evépyeta ypetdleton yioo T PETEPBAUOT Amd TNV XATACTACT, LOOPEOTIAUS TNE MAG XUUTOANG G TNV
XUTAOTOON LoOPEOTIUS TNG AAATG;

(Y) Xe mowo Sidotnua unopel 10 owudtio va xwvniel dtav €yet evépyew Upyip o xon L = Ly; duddte oy
TeplnTwon auTy To didypauua Suvoxc EVERYELNC Tou owpatiou detyvovtag xoapd ta anotehéouatd
cac.

(8") Ipoodiopiote 0 BUvaun (dnh. uétpo xou popd) Tou coxeitor oto cwpdto ye L = Ly btav Bpioxeton
ot VEON Typip o

Avon:
1 1
L1:1JS:>U1(I):27$2*5
1 1
LQZ\/ﬁJ-SéUg(I)ZE—; J.
(o) Apa
dU, 1 1
E:*x?’ ﬁz:zov1:0:>.’170’1:1m.
dU, 2 1
T B B, T e
1
U1(I0,1) = 75{] .
1
Ug(l’g,g) = _Z .

®)
() H ohur pnyavixs| evépyew ebvar E = —0.25J . Onédte

11
U=FE=>-——-=-02=2-424+2=0=>2=2+2m.
s

Apa 2y = 0.586m xat x5 = 3.414m.



(8") H 8Ovopn diveton and ) oyéon

dU1 1 1
B =—=5-2%
ométe
Fi(zo) L1 N N
I = - — — = — —
1\-£0,2 3 1
| 0
04 | | v |
"‘ -0.25J
"' RN —
0.2 r ! ]
Xy :"5.‘0.586 m X =3.414m
D 0 —
=1 iﬁ‘o,l—lm Xp2=2m
02 | N T :
-04 ]
-0.6 : ‘ ‘ ‘ |
x(m)
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4. Ywpotio savelton xdtw and Tnv enidpaoy) TEGOU SUVAUENY TOU TERPLYPAPETOL UM TIC TAPUXETL CUVIPTHCELS
duvaLTc EVEpYELAG:

() Uz) = az™.
B) Ulz,y) = azxy.
() Ux,y,2) = k(2? +y? + 2?).

’ ’ ’ N ’ , , ’ 1
Ye xdle nepintwon exppdote To nedio duvdUEwy ot dtavuouatix woppt. Ta a, k elvoar otadepée .

Abon:
() dU
F(z) = - i = —anz""'i
x
®)
F(x )——a—UE—a—Uﬁ——a i—ar]
Y) = o ayj— Y J-
(Y)
= 8UA 3UA aUA ~ ~ ~ N

1TnédeEn: Xenowonohote T oyéon F=-vVU e oeh. 153 tou BiBAlou cac. O tehesthic Tne uepwic Tapoydyou d/dx dtav
dpdoer tdvw oe pla ouvdptnon f(,y, z, . . .) EMOTEEPEL TNV TAPEYWYO TS CLUVEPTNONG WS TTPOC T VEWPMOVTAS T UTOAOLTES HETABANTES
otadepéc. ‘Opowa yia toug tedectéc 9/0y xan 0/0z nalpvoupE TNV ToPdYWYO WS TPOG Y Xt z avtioTolya.



5. Lwydtio xwveitor 010 eninedo xdtw and v enidpaor nediou duvduewy pe duvauxy evépyewa Uz, y) = —ka.
‘Eoto (r,6) divouv tn 9éon tou cwpatdiov, 6nou 1 n andotoon and Ty oyl v a&évey xo 6 1 ywvio tou
oynuotiler to Sidvuoua Véong ue tov dE€ova Twv = U Popd mou oplletar and Ty avtiletn Qopd xiviong Twy
BEWTWY TOL POAOYLOD.

(o) YTmohoyiote Tic ouviothoeg g duvoung Fy xat Fy mou aoxeiton 610 owudtio (F =F,1+ ij)

(ﬁ') TrohoyioTe T oUVMICTOGES NG dLVauNG Fy xou Fy, 6mou F, 1 mpoPolf| tng dOvaung oty axTvixy
oteduvon xaw Fy oty xddetn npog auth diedduvon ye detxr| tn @opd mou ebvon avtidetn tng popdg
%xVNOTE TV SEXTEOY TOU POAOYIOU.

(Y) Aci&te 6t
ou r 10U

F=—5 fr=""%"
Abon:
(o)
F ——a—U—k F —fa—U—O
S T ’ Yooy
()
F, = Fcosf = kcosf , Fy=—Fsinf = —ksin@.

To mpdonuo oty Fy ogelhetan oty emhoyn tng Yetixnc @opds va opileton and tnv avtidetn @opd
%xVNOTC TV SEXTOY TOU POAOYIOU.
()
U(z,y) = —kax = —krcosf.

Apa
oU
—_—— = :F
o kcosf .
—%g—g = —%(—}-krsinﬂ) = —ksinf = Fp.
y —_—
FI'
! 7
T
R
0
Xx=rcos 6 | X
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6. To dayTuhidL palag m = 5.0 kg ohoVaivel tdvw oe Aeto uetodind 16&o ABC nou avtiotolyel o T6E0 xUxAou
octivag 1.2m. Xto SayTukidt aoxolvTton 8U0 duvdyelg F xou F' ou €youv uétpa 40 N xan 150 N avtictoya. H
dUVoN F TOPUUEVEL EQAUTTOUEVT 6TOV xUxho. H F' goxsita oe otadepr| devduvon xou oynuatilel ywvio 30°
polpdv ue v oplovtia Sievuvor. Ko ot 800 duvduec Ppioxovtor ndve oto eninedo ABC. Troloyiote 10
ohix6 €pyo Tou mapdyetar ond To GUG TN TWV BUVAPEWY TOU AoX0UVToL TAVK GTO GOUa 6Tay PetatonileTto
a6 10 A 6to B xaw and 10 A 610 C.

B

Yyfuo 4: Aoxnorn 6

AvVon: ‘Eyouye:
Wap =Wapr + Wapr .

B B B
WAB,F:/ F.df':/ Fdr:F/ dr = FSap = F(ZX1) = 75.407,
A A A

2m
—1
4

o6rou Sup = %T”l = 1.885m to urxoc tou t6Zou AB. H b50voun F' givon otadepr. ‘Onwg yvwpilovye to
€oyo otadepric dovoune (h.y. to €oyo Tou PBdpouc xovtd aTny emtpdveio TG YNC) eivon (oo pe T Bhvoun
ent ™y (ahyePpxn) mpoBolt| Tng petatémione Tou onueiou epapuoyYhc TG duvapne Tdvew otny diedduvon e



dUvopNne. AlAéyovtag Tov dZova TwV X VoL cUUTETTEL Ue TNV Biebduven g F TOUPVOUUE:

B nll = B, I !
WAB’F,:/A F-dr:/ Fdx:F/ dr = F'(zp — 1)
TA T

A
A emedt) w4 = 0 xan (AB) = VI2 4+ 12 = V21 €y ouue
x5 = (AB) cos(45° + 30°) = V2l cos(75°) = 0.3660] = 0.439m ,

oT6TE TOlPVOUYE
Wap,r = 65.887.

Tehixd
Wap = 75.40J + 65.88J = 141.28J].

Me napbuoto tpdm0 Talpvouue
Wac = Wac,p + Wac,pr = FSac + F'(ze — x4),

onov avtxodiotdvtag Sac = w1l = 3.770m xou zo = (AC) cos 30° = 2l§ = 2.078m mofpvoupe

Wac =40 x 3.770 4+ 150 x 2.078 J = 462.5] .

7. Alveton 1 8Ovaun F' = k j X T mou aoxelton ndve o cwudtio palag m, 6mou j eiva o uovadlafo Siivuoua Ue
xotevbuvor ot Vet diedduvorn Tou dZova TV Y xa U = dr/dt 7 Ty OTNTAL TOU CwPaTS{oU.

(o) Acei€te 6T n) x| evépyeta ToU owUaTdiou Tapuuével G TadEpT.
(B) Hoto eivor 10 épyo mou mapdyet 1 Blvaun;
(v) Mo 7 enidpacn TNE SOVAUNE VK GTO BLdvuoUd TNG T UTNTOC;

Abon:
(o)

. L dF q . .
dW:F-dF:F.d—:dt:F.Udtzk(jxﬁ)-adtzk(axﬁ).jdtz

Xpnowonooape 11 YKo T WOIOTNTA ToU TEIho) YIVoU£Vou

-,

(@xb)-c=(@xa)-b.

oL

Apa
B
Was :/ AW = 0= AByap=0.
A

(B) Onwc einaye mopandve Wap = 0 yio onowdfnote A xon B xat onotodAnote Sldpour| To EVOVEL.

() Egboov AE, ap = 0 10 yétpo tng taytntag o petofdhietar. Egdoov F=kjx7 €yovpe F' L T
ondte 1) F petafddher uovo tn dievduvon tne U xou dpa 1 xEVTRoUOhoc?.

8. Ywyatidio pdlac my xiveltar e taydTTO U X0 GUYXEOUETOL EMACTIXG UE cwuatido wdlag my mol eivou
axtvnto ¢ mpog to alotnua Tou epyastneiou L. Tlapatnenthc xivelton e taydtnta

— mlff
V=
mi + mo

¢ TPOG TO EpYACTHELO Xou Tapatneel 6To cloTd Tou C' Ty Bla xpoloT,.

Mapathenon: Otav n 7 Beloxeton oo eninedo z-2z 10 owUTIo Xivelton Tévew ot x0xho Tou Beloxeton 6To eninedo autéd. TN Yevixn
nepintwon Saypdpel ehxoeldr| TpoyLd ue xatetduvon tov £y dZova. Tétolou TOmou dUvaun Spa Tévw Ge XVOUUEVO POPTIOUEVO GWUETIO
and oyoYeVES paryvnTixd medlo.



() AceiZte btroT0 oVotnua C' 1o 800 cwudTio TEY %ot UETE TNV xpolon xivolvTon Ue avtideteg xateudivoerc.

(B) Aci€te 61 o ywvies 0 xar ¢ mou oymuotiler To Sidvuoua e TaydTNTOC TOU My UETE TNV %poloT) ot
oyéon ue Tt oyt diedduvon g xivnohc Tou ota cucthpata L xoau C avtioTtoyo, cuvdéovTon Ye
oyéon

sin ¢

tanf = —————— .
cosqu—z—;

(Y") Bploxetan newpopatind 6Tt 1) éYIo T EXTEOTY cOUATOLY dhpa ond To LdPoYOVO (TuxTixd SnA. and
TO TPWTOVIO TOU TUPHVaL TOU) GTO GUG THUA avapopds Tou To LBEOYOVO Efvan axivto eivon epinou 15°.
XpNoWonouwvTog 0 TPoNYOoUUEVO OmOTENETUA EXTIUNCTE TO AOYO TV HaldY TOU COUATIOIOU GAQO WS
TPOS TO LUBPOYOVO.

.
—— —— ml Vl
Vi V. =0 \./51:
,,,,, PR . VR
p1 p, =0
m; m, —-
%
L m&<
= A\
@
m,
e
i U, e
————— ._>,,,,,,,<j.,,,,,, —eeeee-
d1 qr%y .
c Am
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- I N m v Mot
i =v—-V=0-— = ,
my+me My +my

i, N myU
y=0-V=-—.
my + Mo
"Apa tor BtaviopoTa 4y xon Uy efvon avTimopdAhnho:
- my
Ug = ——Uq -
mo
H cuvolixfy opufy 6to obotnua C mpy tny xpovon elvor
1 opun M PV TNY XpouaoT
_, i - = Mot m v =
q1 + G2 = Mty + Malls = My — ma =0.
my + me mi + me

Agol 1 opury oo cUotua C' datneeitar Yo €youye
W@ =0+6=0=q =7,
dpor ov tayOTnTeg i) = ¢ /my xan iy = ¢4 /ms eivar avuimapgddinies. Xuvodilovtog:

— 7

QG =—q ﬁI:_QQ-



() Eyoupe

tanf = ]i;’
plx
ANNS miv mp
"= myy = my(u), + ————) = ’+71’
Pz 1Y%z 1( 1z my + mQ) Tz mi + Mo
iy = mavyy, = mu(uf, +0) = ¢, .
Apa
tan § = ¢y - ¢r'sin ¢ - Sin ¢ (1)
qllz + mﬁl’mzp qll cos ¢ + ml’ilmzp €08 ¢ + mﬁlmz qL;/

A6 v dlatipnon tng opurc €youue
§1+§2=6:>§1:—§2:>q5|(71|:|(72\a
A+3=0=q¢=-¢=q¢=7|= |,

xou amd TN SLATHENOY TS XVNTIXAS EVEPYELS (ENAOTIXH X000 EYOUUE:

G G 9’ e ¢ :q’2+q’2$q:q,
2m1 2m2 2m1 2m2 2m1 2m2 2m1 2m2 )
Apa
@ =q'=q=|q| = |mailz] = |m <77mlv )‘: map = P
! ? 2 2\ g+ me my + my my +my
Apa
4 p my + ma
Lo _po-mim ®
a4/ mylnjfnz ma
H (1) ouvendyetou and ) (2):
sin ¢ _ sing

my  mit+mp my °
o8 ¢ + L cos ¢ + 1

(Y)) H uéyotn extpont| eivon 6tay ¢ = m/2. Tote 7 (3) dive:

1
tan 0, = =™ 0268 = M~ 373,

0+m_; my mo

. Laipa pdlag m xan tayvTnTag U = vi nepvdeL uéoa amd 1o Popidt exxpeuols udlag M otav auté Beloxeto
670 onueio B, xou Pyaiver and auté pe taydtnte 7 = (v/3)4. To Popidt tou exxpepolc Bpioxsta oy
doeern oBupols viuatog urfxoug I xan apywd fray oxtvnto ot Véon A o Odog h we mpog to B. Iow eivon 1)
eNdytoTn T TS v WoTe 10 Popidl Tou ExxEEUOUS Vo BlaryeddEl ohOXANEO xUXAO;

AvVon: H dwrthpnon g unyovixric evépyetlag Yetall tov onuelwy A, B divel:

1
“MV? = Mgh =V =/2gh.
5 g g

H opur Stnpeitan xatd tyv xpolon ondte 1 taydtnra V' tou Bopdiod ouéong Uetd Ty xpovor Vo divetor
amd T oyéoT:

2
mv—MV:m%+MV’éV’:§<%>v—\/2gh. (4)
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Av n taydmnta tou Popdod oto avedtato onueio g Teoytds eivon V", tote 1 Blothenon g unyavixic
EVEPYEWIS Uag Ovel:

1 1
§MV’2 = §MV"2+Mg(21) = V"2 =V'? —4ql. (5)
H eldyrotn nunh mou propel va éyer n V" dote va un yohopdoel to vipe ebvar 6tav 1o Bdpog tou Boapidion

elva 1 XEVTPOUOAOS BUVOUT 6 TO AvKOTATO oNUeio TNE Tpoyldg. Auth avtioToyel xat 61 {NTOUUEYY) EAYIOTT
Tn e v. H ouvidixn auty divew

V112
MT =Mg=V"*=gl. (6)
And uc oyéoeic (5) xau (6) naipvouye:
gl=V'"?*—4gl = V' = /5gl. (7)

Ané g oyéoeic (4) xau (7) noipvouye:

=3 () o= i~ () (Vo o)

10. "Eyer Bpelel metpoportind 6Tt %ortd T1) LETONLXT) xpoOovﬁ 000 G TEQEWMY GPALLWY 1 OYETXT| TAYUTNTA TNG CQALPIS
’ 7 ’ 1o i 7 , 7 ’.
2 wg mpog ) ogalpa 1 uetd TNy xpovon vi, = vy — v} oyetileton e TRV avtioTolyr oyt ToydTNTA TEWY
TNV xe0UOY, V12 = Vs — Uy UE TN OYEON;
!
Vg = —€V12.

H wr twouv ovrtedeotn anokatrdotaong, e, eivar petagd 0 xon 1. Autd 1o anotéleoya avoxalbginxe and
tov Nebtwva ot oy Vel povo npooeyyiotixd. Emmiéov 1 opur) dtatnpeeitar xatd tnv xpolor. Anodeilte ta
TOEOXATw:

(o) Ot taydtnteg uetd Ty xpolon divovtar and Tic oyéoels

,_ pwp(1+e) N poi (1 —ef2)

/U b)
! mq mo
, poi(l+e)  pvo(l —elt)
U2 == + )
mo my
6mou 4
1 1 1

H B my My
(B) Eotw napatnentic C mou napatnee! Tny xpolon xvoluevog pe toybtnta V = (myv+mavs) /(mi+ms).

. c c . . , ; .
H nocédtnra @ = E,E - E,E ) 510 oo TN Tou C' UETPAEL TNV ATWAELL EVEQYELIC TOU UG TAUATOS XAl
ebvan

1
Q=—5(1 =)y,

Yrodedn: E,(CC) = %mlu% + %mgug omov up = v1 — V xa us = va — V. Avtiotorya E,(EC)/ =
gma(uy)® + gma(uh)®.

IMopatrpnon: (meig oméastin) H nocoétnra @ da frav n B av v opllaue 610 cdotnua tou
epyao trplou.

300 Yewphioete dnh. 4L oL ogalpec xvolvton Téve oty Bl eudela Ty xon peTd TV xpolon. O tocédtnTec v1, v, V1o . .. eivor
oaAYEBpIEC, ONA. avapépovTaL OTIC GUVLO TMOES TWY aVTIo TOLY®V SLavUoUAT®Y Tévew oTov dEova Tou opiletar and tn Sievduvorn xivinone
o Tolpvouy VeTixéC 1 apvNTiXée TWES avahoYo HE TN QOpd TWV AVTIoTOLY®Y BLAVUCUATWY.

41 ovopdleton N avnypévn udle ToU GUCTALNTOC TWY BUO COUETGV.

10



(v) How etvor n tph tou e dtav 1 xpovor elvan ehactixh xat ol dtay ebvon mhactixf (T 0o cwudtio
xvouvon poli);

Abon:
(o) A6 tov opioud Tou e TaipYouE:
Vg = —evia = (vy — vy) = —e(vg — 1) .
xou poll pe T dratipnom e opung TalEYOUUE To GUO THUA:

! !
miv; + Moy = MU + Mals

' !
—v; +vy, = evy —evy.
H opifouca twv cuvteheo Ty 10U Topandve Lo THUATOS elvor

my Mo

A=l

=mi+my.

Apa 1 Mion tou cueTTog diveton and Tic oyYEoE:

o = 1 miv1 + Mot Mo
1 my + mo evy —evy 1
1
= ———— (myvy + mave — maev; + maevy)
mi + Ms
1
= —— |[(my — emgy)v; + (Mg + mee)v
m1+m2[(1 2)v1 + (Mg + mae)vy]
1 m
= — {ml (1 — e—2> v+ ma(l + 6)7)2:|
my + me my
mym my\ v mim v
_ _me (1,6_2> LU BT 1
mi + me mi/ Mg my + ms my
_ pva(1 + e) N 1oy (1 - ez—f)
my mo ’
OTOU GTNY TEAELTALO YPUUUT, AV TIXATAC THOUE
1 1 1 mimso
— =t — = u=—.
Lo omp o my my + my
‘Opoto mafpvouye:
o 1 my Mmiuy -+ Moty
2 my+me | —1 ev] — evy
1
= —— [myev; — emyvg + Myvy + Maty)
my + mo
= ——— mi(1+e)vy + (my — emy)v
e (L oy (m — e
mym v mym my\ v
L P e L (1_6_1) vz
my + me me My + Mo me/ my
(1 +e) N U2 (1 - 62—;)
a mo ma '

11



(B) Anéb tov opiopd tou Q moipvouye:

1 1 1 1
Q = §m1U1’2 + EmQUQIQ - imﬂj/% + §m2u§ .

Avtiadiotolue g torydtnTeS:

mivy +mevy  Mo(vy — Vo) MoV
U1:U1*V:U1* = = —
)
mi + me my + me my + my
myvy +movy Mo (va — vy) Ma¥12
u2 = ’U2 —_ V = —_ = = s
my + me mi + ms mi + Mo
! ! ! ! !
I f g MUy movy ma (V) — vh) _ M2y
up=v; =V =] — = =— ,
my + Mo my + me mi + ms
! ! ! ! !
[ VT mivy + Moty my(vy — ) M2l
Uy =Vy — V' = vy — = = .
my + my mi + My mi + My
Apo:
0 1 mm3v/? 1 mPmov/? 1 mym3vd 1 m3myv?,
2 (ml + m2)2 2 (ml + m2)2 2 (ml + m2)2 2 (ml + m2)2
1 myms 1 mm
e 12 1i1e2 2
= 5 (m1 + ma)vfy — o (M1 + ma)viy
2 (m1 + m2)2 2 (ml + m2)2
1 1
_ 2 2y _ 2 9 2
= (v — i) = sp(e vy, — viy)

2

= DN

= 5#(1 —&)vy.

() Otav 1 xpolon eivor mhaotixf ta 800 odpato xwvolvtar poli xou vjy = 0 = e = 0. Téte 1 oandlea
EVEQYEWIS TOUPVEL TN MEYIO TN TYY
L o
Q= 5/“)12 :
‘Otav 1 xpolor ebvar eEhaoTixr SeV UTAEYOUY AMWAEIES XVNTIXAG EVEQYELIS TWY OWUATIOWY XaL TEQLUE-
voupe 61t Q = 0 = e =1 (apxel Yo an6dein tou {nroduevon). Autd Unopolue va To BoUUE avoluTiXd
and TG OYECEIS DTHENONG OPUAG XL XV. EVEQYEWS:

! !
MV + Moy = MU + Moly
1 1
2 2 12 12
—Mmiv; + =Mel5 = =M1V~ + —Me.
2 1 2 2 2 1 2 2
Tou Olvet
! !
my(v] —v1) = —my(vh — vy)
2 2y 2 2
my (v —vi) = —ma(vy” —v5),

and IOV AVATTUGCOVTAS T1) DLOPOPd TETEAYWVWY TUPVOUUE:

my(vy — ) = —my(vh — vy)
my(v] —vp)(v] +v1) = —ma(vh — vg)(vy + v2) .
AtonpdvTag xatd uéhn nolpvoupe:
Vv =vh+ v =0 —v] =—(vg—v) => v, =—vp=e=1.
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IMopatrenon:

To @ yetpdel Ty anwlela xv. eVEPYELNC xatl 6T0 cUG TN L:

1 1 1 1
E, = imlv% + §m2v§ = §m1(ul +V)2+ imQ(UIQ +V)?
1 1
= émlu% + §m2u§ + §(m1 +mo) V2 + (myug + moug)V

1
= E,EC) + §(m1 + mg)v2
Yy npoteheutada ypauut, ypnowonoioole ) oyéon (yeyovée mou Sagopornotel 1o clotnua C' and 1o

uToloLTaL)
maU12 mivy2
miuy + Moy = My (—7 +my | ———— | =0.
my + mey mi + mey

Apa:

Ey = E;EC) + s MV?

B— B | = B =B - B =,

V=V
H oyéon V = V' npoxtntel enedh) V = (myvy + mova)/(my + mo) xau V' = (myv} + mavh)/(m1 + ma) xou
Myv1 + Moy = M| + Mmaevh Aoyw TN Slthpnong e opuic xatd Ty xpolo).
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